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A zavartalan fűtésindításért 

 A nyári karbantartást követően a FŐTÁV Zrt. szeptember 15-étől fogyasztói 

kérésre már több épületben beindította a fűtési szolgáltatást. A fűtési idény kez-

dete előtti fűtésindítást igényelni – vagy az üzemviteli megállapodásban foglal-

taktól eltérni – csak az arra felhatalmazott személynek van joga (közös képvise-

lő, fűtési megbízott). Természetesen amennyiben az épület rendelkezik olyan ér-

vényes üzemviteli megállapodással, amelyben az indítás ideje rögzítve van, úgy 

társaságunk az alapján indítja a fűtést. Október első napjaiban már több, mint 

25 ezer lakásban működött a fűtés. Ebben az átmeneti időszakban – amikor 

nappal 20 °C és napsütés, éjszaka viszont 5-10 °C van – az épületek fűtését a 

hőközponti szabályzók állítják be. Ilyenkor – ha meleg az idő – nappal nincs fű-

tés; este, illetve hajnalban azonban már felmelegedhetnek a csövek. Azokban a 

lakásokban, ahol megtörtént a fűtéskorszerűsítés, a termosztatikus radiátorsze-

lepekkel az egyéni igények is érvényesíthetőek: aki fázik, az tud fűteni, aki pedig 

nem kíván fűteni, az elzárja a lakásában a fűtést. 

A zavartalan fűtésindítás feltétele, hogy az épületek fogyasztói tulajdonban lévő 

központi fűtési rendszere is üzemkész, ellenőrzött, kipróbált állapotban legyen.

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a ház fűtési rendszere feltöltött, ellenőrzött és 

légtelenített állapotban van. A felkészített központi fűtési rendszer szükség ese-

tén rövid idő alatt, a megrendelést követő 4 órán belül üzembe helyezhető.

Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy azokban az épületekben, ahol nem végezték el az épület fűtési rendszerének átvizsgá-

lását, illetve esetleges javítását, és ahol nem rendelték meg a próbafűtést (számlázandó szolgáltatás), ott már az első fűtési napon je-

lentkezhetnek a problémák. Az ilyen esetekben a hiba keresése és javítása miatt sajnos elhúzódik a szolgáltatás beindítása.

A nyári hónapokban végzett – az épületek fűtési rendszereit érintő – felújítási munkákat követően társaságunk a képviselő kérésére 

évente egyszer ingyenesen feltölti, és ezáltal fűtésre kész állapotba hozza a rendszert.

A fűtési szezonban – vagy közvetlenül azt megelőzően – végzett ürítésnél a korábban felkészített épület újraindítása rendkívül sok prob-

lémát okozhat. Ilyenkor minden esetben elölről kell kezdeni a légtelenítést, a régi szerelvények újra csöpöghetnek stb. Több napig, eset-

leg egy-két hétig is eltarthat, amíg a fűtési rendszer ismét problémamentesen üzemel.

Havonta tervezhető távhőszámla, szabadon választva

 2009 októberétől a FŐTÁV Zrt. ügyfelei választhatják azt a lehetőséget, hogy az éves távhődíjat havonta, egyenletes össze-
gű részletekben fi zessék ki. Azok az ügyfeleink, akik nem választják ezt a lehetőséget, továbbra is minden hónapban a mért 
hőfogyasztás alapján fi zetik számláikat.

Ügyfeleink személyesen, a FŐTÁV ügyfélszolgálati irodáiban köthetik meg az egyenletes díjfi zetésre vonatkozó megállapodást, amely 

mellé írásos fogyasztói tájékoztatót is mellékelünk.

Ebben a megállapodásban a havi részszámlákban szereplő hőfogyasztások (külön a fűtési és külön a melegvíz-készítési célú hőmeny-

nyiség) az előző éves hőfogyasztás 1/12-ed részeként kerülnek megállapításra (fűtési célú hő esetében a külső átlaghőmérséklet-

tel és a fűtött napok számával korrigálva). Az ezt a megoldást választó ügyfeleink részére a januártól novemberig tartó hődíj-időszakok-

ra a fent megállapított mennyiséggel részszámlákat bocsátunk ki (ez egy naptári évre vonatkoztatva maximum 11 részszámlát jelent, de 

számuk annak megfelelően csökkenhet, hogy az ügyfél év közben mikor köt megállapodást az egyenletes díjfi zetésre). Az egyes rész-

számlák a hődíjakon felül tartalmazzák az alapdíjak 1/12-ed részét is az azok esedékességének megfelelő hónapokra vonatkozóan.

Az éves elszámolás a következőképpen történik: ügyfeleink a decemberi hődíj-időszakra már nem részszámlát kapnak, hanem január 

végén mindig elszámoló számlát állítunk ki részükre. Az éves elszámoló számla (1 db számla) összegének kiszámítási módja egysze-

rű és követhető: a teljes évre vonatkozó, tényfogyasztást tartalmazó összegből levonjuk az addig kibocsátott részszámlák összegét.

Ez azt jelenti, hogy – ha az ügyfél közel annyit fogyasztott, mint az előző évben, és az éven belül nem volt díjváltozás – ezen elszámoló 

számla összege is körülbelül egy részszámla összegének fog megfelelni.

Ügyfélszolgálat: 06-40-200-108



további információ: www.fotav.hu

Ügyfélszolgálati irodáink: Telefonszámunk:
Dél-budapesti ügyfélszolgálat
1117 Budapest, Allee Bevásárlóközpont, Október 23. u. 

H, K, Sz, P: 8-18; Csüt.: 8-20

Észak-pesti ügyfélszolgálat
1131 Váci út 135-139. BSR Center C lépcsőház fsz. 

H, K, Sz: 8-16; P: 8-14; Csüt.: 8-20 

Észak-budai ügyfélszolgálat
1032 Polgár u. 8-10. Flórián udvar D épület II. emelet

H, K, Sz: 8-16; P: 8-14; Csüt.: 8-20 

Kelet-pesti ügyfélszolgálat
1148 Örs vezér tere 25 Árkád Üzeletközpont II. emelet

H, K Sz, P: 8-18; Csüt.: 8-20 

Délkelet-pesti ügyfélszolgálat
1191 Kossuth tér 4-5. SKÁLA Kispest Áruház II. emelet

H, K, Sz, P: 9-16; Csüt.: 9-18.45

Csepeli ügyfélszolgálat
1211 Kossuth L. u. 117.

H, K, Sz: 8-16; P: 8-14; Csüt.: 8-20

A FŐTÁV Zrt. egységesen az alábbi kék számon fogadja 

ügyfelei hívását. 

Ügyfélszolgálati számunk: 06-40-200-108

Munkanapokon 8:00-tól 17:00-ig, hétfőn 8:00-tól 20:00-ig

Az ÖKOPlusz programról továbbra is érdeklődhetnek 

ugyanezen a 06-40-200-108-as számon, a 3-as menü-
pont választásával.

2009. november 9-én és 10-én a Dél-budapesti ügyfélszolgálati iroda költözés miatt zárva tart.

E megoldással fogyasztóink távhődíj-fi zetése az egész évre vonatkozóan egyenletessé válik, s így elkerülhetőek a váratlan, 
hideg téli időjárás okozta magasabb összegű számlák. Amennyiben az adott lakásban tulajdonosváltásra kerül sor, annak időpont-

jára vonatkozóan elkészítjük a kiköltöző ügyfél elszámoló számláját, így ebben az esetben is csak annyit fi zet az ügyfél, amennyit tény-

legesen elfogyasztott.

Az egyenletes díjfi zetés 2009. október 1-jétől vehető igénybe, s már az első egy hét alatt több, mint 500 ügyfelünk döntött 
úgy, hogy él ezzel a lehetőséggel.
Az új, választható számlafi zetési mód iránt ügyfeleink a telefonos ügyfélszolgálat 06-40-200-108-as számán, vagy ügyfélszolgá-
lati irodáinkban személyesen érdeklődhetnek.

Zöld energia a budapesti távhőrendszerbe

 A FŐTÁV a hatékony üzemeltetésnek, valamint energiamegtakarításának köszönhetően a rendelkezésére álló keretnél kevesebb 

szén-dioxid-mennyiséget használt fel. Mivel a szén-dioxidnak piaci ára és értéke van, ezért a megtakarítás a tőzsdén értékesíthető. A 

FŐTÁV megtakarítása a hatékony, korszerűen üzemeltetett távhőrendszereknek és a fejlesztéseknek köszönhető. A befolyó pénzt – 

amely a fővárosi távhőszolgáltató számításai szerint több millió euró lesz – a cég olyan beruházásokra fordítja, melyek megvalósulásá-

val tovább csökkentheti a károsanyag-kibocsátást. A hatékony üzemeltetésből származó pénzt azonban csak olyan beruházásra lehet 

felhasználni, amely tovább csökkenti a szén-dioxid-kibocsátást, ezért a FŐTÁV a főváros XVII. kerületében geotermális erőmű, Buda-

pest északi részén pedig biomassza-erőmű létesítését tervezi ennek a pénznek a felhasználásával, mivel a létesítmények segítségével 

csökkentheti károsanyag kibocsátását.

Új helyen a Dél-budapesti ügyfélszolgálat

 Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a személyes ügyfélkiszolgálás színvonalának további javítása érdekében a Dél-budapes-
ti ügyfélszolgálati iroda, amely jelenleg a Fehérvári úton a Dél-Buda Centerben található, 2009. november 11-től a volt Budai Skála 

helyén épülő új bevásárlókomplexumba költözik át. Az új helyszín tömegközlekedési gócpont közvetlen közelében, a Móricz Zsigmond 

körtértől 5 percre, az újbudai piac szomszédságában található. Jól megközelíthető a 4-es, 6-os, 18-as, 19-es, 56-os, 61-es villamosok-

kal, valamint az 53-as, 86-os, 7-es, 7E-s, 173-as, 173E-s, 212-es buszokkal. 

A költözés ideje alatt, 2009. november 9-én és 10-én a Dél-budapesti ügyfélszolgálati iroda zárva tart. A Dél-budapesti ügyfél-

szolgálati irodában 2009. november 11-től meghosszabbított nyitva tartással fogadjuk ügyfeleinket: a hét négy napján (hétfő, kedd, 
szerda, péntek) 8-18 óráig, a csütörtöki napon pedig – a jelenlegi nyitva tartásnak megfelelően – 8-20 óráig.


